
związane z 2 grudnia-Jan Ulrich

Poziom trudności: Średni

1. 2 grudnia urodził się w Rostocku ten kolarz szosowy odnoszący wiele sukcesów w

kolarstwie zawodowym.W którym roku?

A - 1973

B - 1966

C - 1969

D - 1977

2. Był zwycięzcą Tour de France.W którym roku?

A - 1980

B - 1997

C - 1981

D - 1999

3. Czy był złotym medalistą olimpijskim?

A - Tak

B - Nie

4. Ile w sumie medali olimpijskich zdobył?

A - 3

B - 1

C - 2

5. W jakim zespole startuje obecnie?

A - Telekom

B - Giant

C - zakończył karierę

D - Pinarello

6. W swej karierze był też mistrzem świata jazdy indywidualnej. Ile razy?

A - 2

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



B - 1
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związane z 2 grudnia-Jan Ulrich

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. C

5. C

6. A
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